



## Председатель Следственного комитета России дал ряд поручений по происшествиям в разных регионах страны



Сегодня в средствах массовой информации распространились материалы о том, что в Сургуте находившийся в нетрезвом состоянии мужчина пытался выбросить внука из окна. Малыша спасли приехавшие вовремя сотрудники правоохранительных органов. Проверкой обстоятельств произошедшего занимается полиция, вместе с тем следственными органами СК России по ХМАО-Югре инициирована передача материалов проверки в свое производство.

В городе Златоусте Челябинской области по дороге из школы получила травмы 6-летняя девочка, на которую напала бродячая собака. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится доследственная проверка. Девочке оказана необходимая медицинская помощь, она проходит амбулаторное лечение. По результатам проверки следствие намерено дать уголовно-правовую оценку действиям должностных лиц органов местного самоуправления, в чьи обязанности входит обеспечение отлова



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

безнадзорных животных.

О своей проблеме в СМИ сообщали дольщики из Краснодара, которые требуют от чиновников достроить их жилой дом. Люди сами готовы доплатить за то, чтобы строительство было завершено. При этом, по предварительной информации, строение признано самовольной постройкой. Для организации всесторонней проверки озвученных доводов в СУ СК России по Краснодарскому краю организована доследственная проверка.

В Ярославской области в городе Рыбинске сегодня с признаками насильственной смерти были обнаружены тела двух сестер, 2006 и 2011 г.р. По факту произошедшего следственными органами СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело. Ведется розыск сожителя матери детей. Работу на месте координирует руководитель следственного управления.

По всем вышеперечисленным случаям Председатель СК России дал поручение оперативно доложить в центральный аппарат ведомства об обстоятельствах произошедшего и принимаемых мерах, направленных на восстановление нарушенных прав. Все происшествия и процессуальные решения по ним поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

Кроме того, глава ведомства обратил внимание на очередной случай спасения ребенка: в Карачаево-Черкесской Республике мгновенная реакция и решительность 10-летнего мальчика позволили сохранить жизнь первокласснику, который едва не погиб в бурной горной реке. Александр Бастрыкин поручил руководству регионального подразделения СК России представить в центральный аппарат ведомства документы для решения вопроса о награждении подростка.

15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1499976>